



**Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων  
ΑΝΑΦΟΡΑ**

**Για τον κο Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών,**

**Θέμα: «Απαράδεκτες και Αδικαιολόγητες Καθυστερήσεις για την Κατασκευή του Πάρκου Ορεινών Δραστηριοτήτων στα Θεοδώριανα και του δρόμου Αθαμάνιο – Θεοδώριανα στην Άρτα».**

**Η Βουλευτής ΣΥΡΙΖΑ - ΠΡΟΟΔΕΥΤΙΚΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ** Γεροβασίλη Όλγα καταθέτει προς τον Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών την από 30.10.2022 Επιστολή Διαμαρτυρίας των Φορέων της Δ.Ε. Θεοδωριάνων του Δήμου Κεντρικού Τζουμέρκων, Άρτας σε σχέση με: 1) τις απαράδεκτες και αδικαιολόγητες καθυστερήσεις από την Κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας στην κατασκευή του Πάρκου Ορεινών Δραστηριοτήτων στη θέση Σταυρός Θεοδωριάνων στα Τζουμέρκα αν και το έργο είχε ήδη χρηματοδοτηθεί από την κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ με 5.000.000 Ευρώ, 2) τις αδικαιολόγητες καθυστερήσεις στην κατασκευή του δρόμου Αθαμάνιο – Θεοδώριανα.

**Επισυνάπτεται** η από 30.10.2022 Επιστολή Διαμαρτυρίας των Φορέων της Δ.Ε. Θεοδωριάνων του Δήμου Κεντρικού Τζουμέρκων, Άρτας και συγκεκριμένα της Αδελφότητας Θεοδωρινιτών Άρτας, του Αναγκαστικού Συνεταιρισμού Θεοδωριάνων, του Πολιτιστικού Συλλόγου «Η ΚΩΣΤΗΛΑΤΑ», του Συλλόγου «ΟΙ ΟΡΕΙΝΟΙ» και του Πολιτιστικού Συλλόγου Θεοδωριάνων «Άνθιμος Αργυρόπουλος».

**Παρακαλούμε για την άμεση εξέταση της επιστολής, για την απάντηση και τις σχετικές σας ενέργειες καθώς και να μας ενημερώσετε σχετικά.**

**Αθήνα, 02.12.2022**

**Η καταθέτουσα Βουλευτής  
Γεροβασίλη Όλγα**

Αριθ. Πρωτ: 7

**ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΤΩΝ ΦΟΡΕΩΝ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ  
ΘΕΟΔΩΡΙΑΝΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΕΝΤΡΙΚΩΝ ΤΖΟΥΜΕΡΚΩΝ**

Θεοδώριανα 30 Οκτωβρίου 2022

Προς

- 1.- Γραφείο Πρωθυπουργού της Ελλάδας  
κ. Κυριάκου Μητσοτάκη
- 2.- Γραφείο Υπουργού Υποδομών και Μεταφορών  
κ. Κων/νου Καραμανλή
- 3.- Γραφείο Υφυπουργού Υποδομών  
κ. Γιώργου Καραγιάννη
- 4.- Γραφείο Υφυπουργού Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων  
κ. Γεωργίου Στύλιου
- 5.- Γραφείο Βουλευτού Άρτας ΣΥΡΙΖΑ  
κ. Όλγας Γεροβασίλη
- 6.- Γραφείο Βουλευτού Άρτας ΚΙΝΑΛ  
κ. Χρήστου ΓΚΟΓΚΑ
- 7.-Γραφείο Δημάρχου Δήμου Κεντρικών Τζουμέρκων  
κ. Χρήστου Χασιάκου

Κύριε Πρωθυπουργέ

Λαμβάνουμε την απόφαση οι φορείς της κοινότητας Θεοδωριάνων Άρτας, του ορεινότερου χωριού των Τζουμέρκων, με πλούσια ιστορία και απaráμιλλο φυσικό πλούτο, που μεταξύ των άλλων έχει χαρακτηριστεί ως το χωριό με τα περισσότερα νερά στην Ελλάδα, να σας απασχολήσουμε για ένα ζωτικό ζήτημα που αφορά την ανάπτυξη της περιοχής μας, για το οποίο αρμόδιοι υπουργοί σας μας εμπαίζουν!

Συγκεκριμένα το έτος 2005 η πρώην Κοινότητα Θεοδωριάνων στη θέση Σταυρός με τη βοήθεια του Δασαρχείου εγκατέστησε ένα μικρό ξύλινο σαλέ και στη συνέχεια με χρηματοδότηση που έλαβε ο Σύλλογος « ΟΙ ΟΡΕΙΝΟΙ» αγοράστηκε ένα LIFT χιονιού και δυο (2) νέοι άνθρωποι του χωριού μας νοίκιασαν τον κατάλληλο εξοπλισμό για

ήπιες δραστηριότητες στο χιόνι και δημιουργήθηκε ένα μικρό χιονοδρομικό πάρκο που αποτελούσε πόλο έλξης μικρών και μεγάλων κατοίκων της ευρύτερης περιοχής τους χειμερινούς μήνες, αφού το χωριό μας και ειδικότερα στο σημείο αυτό με υψόμετρο 1380μ. παρουσιάζει μεγάλη χιονοκάλυψη τουλάχιστον πέντε (5) μήνες το χρόνο. (φωτ. )



Παράλληλα η κατασκευή του κτιρίου ήταν πόλος έλξης ακόμη και τους καλοκαιρινούς μήνες καθόσον διευκόλυνε τόσο ημερήσιες εκδρομές (πεζοπορίες κλπ) στα διάφορα μονοπάτια, αλλά και τόπος υπαίθριων εκδηλώσεων, συναυλιών κλπ, αφού η φυσική διαμόρφωση του χώρου ήταν κατάλληλη.

Μετά την κατάργηση της Κοινότητας το 2011 και τη συγχώνευση στον Δήμο κεντρικών Τζουμέρκων, οι προηγούμενοι δήμαρχοι βλέποντας τη σημασία που είχε ο χώρος αυτός, ως χώρος δημιουργίας ενός μικρού πάρκου, αναζήτησαν λύσεις και ο προτελευταίος δήμαρχος, ο αείμνηστος Μαρίνος Γαρνέλης, αφού συντάχθηκε σχετική μελέτη, κατάφερε το 2019 μετά από ομόφωνη απόφαση του δημοτικού Συμβουλίου να υπογραφεί η υπ' αριθ. Β/ΠΡΣ007/ΟΔ/ΟΙΚ.3438 από 3 Ιουλίου 2019 απόφαση του Υπουργού Υποδομών κ. Χρήστου Σπίρτζη με την οποία δεσμεύτηκε το ποσό τω 5.000.000,00 ευρώ από το ΠΔΕ (Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων) για τη δημιουργία Πάρκου ορεινών Δραστηριοτήτων. Στη συνέχεια έπρεπε να υπογραφεί η προγραμματική σύμβαση μεταξύ του Δήμου και της Γενικής Γραμματείας υποδομών για τα περαιτέρω.

Μετά τις εκλογές της 7<sup>ης</sup> Ιουλίου 2019 και την ανάληψη της διακυβέρνησης της χώρας από τη Νέα Δημοκρατία, όλοι αναμέναμε ότι σύντομα θα καλούνταν ο Δήμος ώστε να υπογραφεί η προγραμματική σύμβαση και να προχωρήσουν οι περαιτέρω διαδικασίες, αλλά **δυστυχώς** το θέμα παρέμεινε στάσιμο (σύμφωνα με αξιόπιστες πληροφορίες δόθηκε εντολή να παγώσει η περαιτέρω διαδικασία).

Αφού πέρασε ένας χρόνος και ουδεμία ενέργεια είχε γίνει, φτάνουμε στο τέλος Ιουνίου 2020, όπου ανακοινώθηκε η μετάβασή σας ως πρωθυπουργός, στο Δήμο Βορείων Τζουμέρκων και η επίσκεψή σας στο ιστορικό γεφύρι της Πλάκας, που είχε αναστηλωθεί μετά την καταστροφή του 2015. Τότε **ως εκ θαύματος ανασύρθηκε ο φάκελος και τελικά στις 8 Ιουλίου 2020 σε πανηγυρικό κλίμα υπογράφηκε η προγραμματική σύμβαση μεταξύ του Δήμου κεντρικών Τζουμέρκων και της Γενικής Γραμματείας Υποδομών, με τυμπανοκρουσίες, φωτογραφίες, δελτία τύπου κλπ.**



**Φωτογραφίες: Από την υπογραφή της προγραμματικής σύμβασης μεταξύ του Δήμου κεντρικών Τζουμέρκων και της γενικής Γραμματείας Υποδομών 8/7/2020.**

Μετά την υπογραφή της προγραμματικής σύμβασης ο Βουλευτής Άρτας κ. Γεώργιος Στύλιος έβγαλε το παρακάτω δελτίο τύπου.

Γιώργος Στύλιος  
Βουλευτής Άρτας, ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
Άρτα, 08/07/2020

**ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΘΕΜΑ:** Ένα καλό νέο για τα Τζουμέρκα, προχωρά η κατασκευή αθλητικού – ψυχαγωγικού πάρκου.

Κατασκευή αθλητικού και ψυχαγωγικού πάρκου στη θέση «Σταυρός» της τοπ. Κοιν. Θεοδωριάνων του Δήμου Κεντρικών Τζουμέρκων και σύνδεσή του με το οδικό δίκτυο».

Ένα θετικό γεγονός για την Άρτα με τη συμπλήρωση ενός έτους διακυβέρνησης της Νέας Δημοκρατίας:

Παρουσία του Υπουργού Υποδομών και Μεταφορών, κ. Κώστα Καραμανλή και του Βουλευτή Άρτας κ. Γιώργου Στύλιου, υπογράφηκε προγραμματική σύμβαση μεταξύ του Υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών και του Δήμου Κεντρικών Τζουμέρκων για την κατασκευή αθλητικού – ψυχαγωγικού πάρκου ορεινών δραστηριοτήτων στη θέση Σταυρός Θεοδωριάνων στα Τζουμέρκα.

Ο προϋπολογισμός του έργου ανέρχεται σε 5.000.000 ευρώ, ενώ η Προγραμματική Σύμβαση θα χρηματοδοτηθεί από Εθνικούς Πόρους. Στις υποδομές του πάρκου θα περιλαμβάνονται μεταξύ άλλων: Πίστα χιονοδρομίας, παιδική χαρά, πεδίο υπασίας, πεδίο «Paintball», πεδίο αναρρίχησης, πεδίο τοξοβολίας, πεδίο σαλέ και παρατηρητήριο. Ο Βουλευτής της Νέας Δημοκρατίας, ανέφερε ότι για την ολοκλήρωση του αθλητικού πάρκου, απομένουν τα ακόλουθα στάδια: Η δημοπράτηση του έργου, η ανάδειξη αναδόχου, η υπογραφή της σχετικής σύμβασης, καθώς και η υλοποίηση και η πληρωμή του έργου.

Ο κ. Στύλιος δήλωσε: «Ευχαριστώ τον Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών κ. Κώστα Καραμανλή, για την απόφαση υπογραφής της προγραμματικής σύμβασης καθώς και για την καλή και στενή συνεργασία μας. Ευχαριστώ επίσης τον Γενικό Γραμματέα Υποδομών κ. Γιώργο Καραγιάννη για την ανταπόκρισή του στο αίτημα του Δήμου Κεντρικών Τζουμέρκων και του Δημάρχου κ. Χρήστου Χασιάκου για την έναρξη υλοποίησης του έργου. Τα Τζουμέρκα, γίνονται πιο ελκυστικά ως τουριστικός προορισμός, ολόκληρη η περιοχή αναβαθμίζεται και οι τοπικές επιχειρήσεις ωφελούνται. Προεκλογικά είχα δεσμευτεί ότι θα εργαστώ για την τουριστική ανάπτυξη της Άρτας πάντα με σεβασμό προς το περιβάλλον. Με την υπογραφή της προγραμματικής σύμβασης πραγματοποιήθηκε ένα βήμα προς την κατεύθυνση αυτή».

Καραπάνου 2 & Καραϊσκάκη 47100 Άρτα

Τηλ. 2681021255-fax: 2681022241

e-mail: [stylios@parliament.gr](mailto:stylios@parliament.gr)



Μετά την υπογραφή της προγραμματικής σύμβασης πιστέψαμε ότι επιτέλους έστω και καθυστερημένα θα ξεκινούσε η διαδικασία. Δυστυχώς όμως για μια ακόμη φορά αποδείχτηκε ότι αυτή η κίνηση, δηλ. η υπογραφή της προγραμματικής σύμβασης, ήταν «στάχτη στα μάτια των κατοίκων, και προφανώς μεθοδεύτηκε έτσι, ώστε να αποφευχθεί οποιαδήποτε ερώτηση προς εσάς από δημοσιογράφο ή κάποιον πολίτη κατά την επίσκεψή σας τον Ιούλιο του 2020 στα Τζουμέρκα, για ποιο λόγο καθυστερεί το πάρκο ορεινών δραστηριοτήτων και δεν υπάρχει καμιά πρόοδος» .

Στις αρχές Νοεμβρίου 2021, μετά από δεκαπέντε(15) μήνες, έγινε νέα σύσκεψη στη Γενική Γραμματεία Υποδομών, όπου συμμετείχαν ο γραμματέας Υποδομών κ. Γεώργιος Καραγιάννης, ο Δήμαρχος Κεντρικών Τζουμέρκων κ. Χρήστος Χασιάκος, ο Βουλευτής Άρτας και Υφυπουργός κ. Γεώργιος Στύλιος και υπηρεσιακοί παράγοντες. Κατά τη σύσκεψη αυτή, όπως πληροφορηθήκαμε, αποφασίστηκε να μεταφερθεί ο φάκελος του έργου από την διεύθυνση Κ.Σ.Σ.Υ στη διεύθυνση Δ.Ο.Υ. της γενικής Γραμματείας Υποδομών, ώστε να προχωρήσει η μελέτη δημοπράτησης. Και εκεί η πορεία της υπόθεσης σταμάτησε. Δυστυχώς από τότε παρότι έχει παρέλθει σχεδόν ένας χρόνος δεν δόθηκε εντολή να μεταφερθεί ο φάκελος και ως εκ τούτου βεβαίως δεν έχει γίνει καμία περαιτέρω ενέργεια , όπως γίνεται αντιληπτό από όλους.

Σύμφωνα με πληροφορίες από στελέχη του κόμματός σας, που επιθυμούν να κρατήσουν την ανωνυμία τους, έχει ληφθεί απόφαση να μην προχωρήσει το έργο και γι' αυτό μέχρι σήμερα καθυστερεί και δεν έχει γίνει καμία περαιτέρω ενέργεια και τούτο, **διότι η πίστωση εγκρίθηκε από την προηγούμενη Κυβέρνηση (Κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ) και το έργο είναι κοντά στο χωριό του προέδρου του ΣΥΡΙΖΑ κ. Αλέξη Τσίπρα, το Αθαμάνιο.**

Κατά την τελευταία επίσκεψη του στο χωριό μας τα Θεοδώριανα στις 16 Αυγούστου 2022 ο Υφυπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης κ. Στύλιος, δήλωσε ότι το έργο δεν προχωρεί γιατί δεν υπάρχει κατάλληλος μελετητής προκειμένου να δοθεί το έργο απ' ευθείας. Αλήθεια έγινε πρόσκληση από το αρμόδιο Υπουργείο και δεν εμφανίστηκε κανείς;

Ο Δήμαρχος Κεντρικών Τζουμέρκων κ. Χρήστος Χασιάκος όταν ρωτήθηκε σχετικά μέσα στο δημοτικό συμβούλιο τι γίνεται με το πάρκο ορεινών δραστηριοτήτων, απάντησε ότι το θέμα το χειρίζεται ο κ. Στύλιος! (Αλήθεια αναρωτιόμαστε ο κ. Δήμαρχος δεν έχει προσωπικότητα ή το θάρρος και την τόλμη να σηκώσει το τηλέφωνο να επικοινωνήσει με τον αρμόδιο Υπουργό ή Υφυπουργό και να διαμαρτυρηθεί για την καθυστέρηση του έργου ή είναι μόνο για φωτογραφίες;) Δεν εμπύπτει στις νόμιμες αρμοδιότητες του;

### **Κύριε Πρωθυπουργέ !**

Από όλα τα ανωτέρω φαίνεται ότι το πάρκο ορεινών δραστηριοτήτων, ένα έργο που θα έδινε ζωή στην περιοχή, αφού θα ήταν το μοναδικό πάρκο ορεινών δραστηριοτήτων σε όλο τον Νομό Άρτας, ένα έργο που θα αποτελούσε πόλο έλξης με ότι θετικό συνεπάγεται για τις τουριστικές επιχειρήσεις, που δραστηριοποιούνται στο Δήμο Κεντρικών Τζουμέρκων από ότι προκύπτει, οδηγείται δυστυχώς σε ματαίωση!

Έργο που μαζί με το εργοστάσιο εμφιάλωσης νερού <<Πηγές Κωστηλάτας >> που λειτουργεί στα Θεοδώριανα, έδωσε ζωή στα ορεινά χωριά του Δήμου Κεντρικών Τζουμέρκων, αφού απασχολεί συνολικά πάνω από εβδομήντα (70) υπαλλήλους και συνεισφέρει στην τοπική οικονομία, θα δημιουργούσε νέες θέσεις εργασίες και θα βοηθούσε να κρατηθούν ζωντανά πολλά ορεινά χωριά, οδηγείται σε ματαίωση και ο λόγος είναι ότι προγραμματίστηκε από την προηγούμενη κυβέρνηση!!!!. Αλήθεια δεν υπάρχει συνέχεια στο κράτος, πρέπει να τιμωρούνται ολόκληρες περιοχές γιατί ένα έργο προγραμματίστηκε από μια άλλη κυβέρνηση; **Θα πρέπει να επανέλθουμε πάλι στην εποχή που υπήρχαν τα μπλε, κόκκινα και πράσινα καφενεία;**

Αν υπάρχει άλλος λόγος δεν τον διαπίστωσαν οι αρμόδιοι υπουργοί της Κυβέρνησής σας τον πρώτο χρόνο, γιατί έπρεπε να υπογραφεί πανηγυρικά και με τυμπανοκρουσίες η προγραμματική σύμβαση στις 8 Ιουλίου 2020, γιατί έπρεπε να κοροϊδέψουν ένα αγνό πληθυσμό, γιατί έπρεπε να δημιουργήσουν ψεύτικες ελπίδες;

**Αν υπάρχει άλλος λόγος γιατί δεν θγαίνουν να το δηλώσουν οι αρμόδιοι; Οι πολιτικοί άνδρες πρέπει να έχουν το θάρρος να λένε την αλήθεια στο λαό, αυτά δεν λέτε σχεδόν καθημερινά ή είναι μόνο στα λόγια;**

Ο Βουλευτής του κόμματός σας και Υφυπουργός Αγροτικής ανάπτυξης κ. Γεώργιος Στύλιος μετά την υπογραφή της προγραμματικής σύμβασης στις 8/7/2020 στο δελτίο τύπου που έβγαλε εξυμνώντας τη σημασία του έργου, γράφει: «**ότι το με το έργο αυτό, τα Τζουμέρκα γίνονται πιο ελκυστικά ως τουριστικός προορισμός, ολόκληρη η περιοχή αναβαθμίζεται και οι τοπικές επιχειρήσεις ωφελούνται**». Τι λέει σήμερα δυο (2) χρόνια μετά που το έργο όχι μόνο δεν έχει προχωρήσει αλλά ούτε και ο φάκελος δεν έχει μεταφερθεί από τη μια διεύθυνση στην άλλη, όπως πήραν απόφαση στις αρχές Νοεμβρίου του 2021;

Βέβαια κ. Πρωθυπουργέ δεν είναι μόνο το Πάρκο Ορεινών δραστηριοτήτων που βάλτωσε, αλλά και ο δρόμος Αθαμάνιο-Θεοδώριανα ,που δημοπρατήθηκε το 2018 και έχει εγκατασταθεί από το 2019 ο εργολάβος , ένα έργο που θα διευκολύνει και την ασφαλή διακίνηση των εμπορευμάτων του εργοστασίου εμφιάλωσης νερού <<Πηγές Κωστηλάτας>> μιας επιχείρησης που όπως προαναφέραμε έδωσε ζωή στα ορεινά χωριά του Δήμου, αλλά θα διευκολύνει και τη ζωή των νέων κτηνοτρόφων

που υπάρχουν στο χωριό μας, αφού υπάρχουν δώδεκα χιλιάδες (12.000) αιγοπρόβατα που βόσκουν στα λιβάδια της ξακουστής Κωστηλάτας από τον Μάιο μέχρι τον Οκτώβριο (μετακινούμενη κτηνοτροφία).

Ο δρόμος αυτός λόγω ελλιπούς χρηματοδότησης (καθυστερούν υπερβολικά οι πληρωμές απέναντι στον εργολάβο) έχει σαν αποτέλεσμα να προβαίνει σε συνεχείς διακοπές των εργασιών με αποτέλεσμα, ότι εργασία έχει εκτελέσει μέχρι τότε, λόγω και των κακών καιρικών συνθηκών το χειμώνα, αλλά και της μη ολοκλήρωσης όλων των εργασιών, να καταστρέφεται και να απαιτείται νέα δαπάνη για την ανακατασκευή.

Αυτό έχει ως αποτέλεσμα ένα τμήμα του δρόμου που θα στοίχιζε περίπου τριακόσιες χιλιάδες (300.000,00) ευρώ ολοκληρωμένο, να στοιχίζει τώρα τουλάχιστον πεντακόσιες (500.000,00) ευρώ ! Συνολικά ενώ η ολοκλήρωση του έργου , συνολικής απόστασης δέκα έξι (16) χιλιομέτρων θα στοίχιζε περίπου (6.000.000,00) ευρώ αν υπήρχε η τακτική χρηματοδότηση, με τη διαδικασία που ακολουθείται, αν ποτέ ολοκληρωθεί, θα υπερβεί τα δέκα εκατομμύρια (10.000.000,00) ευρώ.

Ενδεικτικά αναφέρεται ότι, ενώ η παράκαμψη του Αθαμανίου, που θα έχει ως αποτέλεσμα την μη διέλευση των βαρέων φορτηγών ( νταλίκες), περίπου 40-60 ημερησίως , μέσα από το χωριό Αθαμάνιο σε στενό δρόμο με κίνδυνο πρόκλησης σοβαρού ατυχήματος , καθυστερεί για δυο (2) και πλέον χρόνια για μια δαπάνη εξήντα (60.000,00) ευρώ που απαιτείται για την περίφραξη προς αποφυγή διέλευσης μεγάλων ζώων.







### ***Κύριε Πρωθυπουργέ!***

Κατά την ομιλία σας πρόσφατα στις 16 Οκτωβρίου στα Άγραφα, είπατε ότι θα κάνετε αναπτυξιακά έργα στην περιοχή και μακάρι να γίνουν, για να γυρίσουν οι νέοι πίσω στα χωριά τους ή τα παιδιά που γεννιούνται εκεί να μη φεύγουν. Δεν δικαιούνται και τα παιδιά των χωριών των κεντρικών Τζουμέρκων αναπτυξιακά έργα; Το πάρκο ορεινών δραστηριοτήτων δεν είναι αναπτυξιακό έργο, η ολοκλήρωση του δρόμου Αθαμάνιο-Θεοδώριανα, δεν είναι αναπτυξιακό έργο; Δεν δικαιούνται οι νέοι κτηνοτρόφοι των Θεοδωριάνων και είναι αρκετοί, να μετακινούνται εύκολα και γρήγορα, αφού σήμερα για να διασχίσουν την απόσταση Θεοδώριανα -Αθαμάνιο μια απόσταση δεκαέξι (16) χιλιομέτρων απαιτείται χρονικό διάστημα 40-45 λεπτών, ενώ σε αντίθεση αν επισκευασθεί ο δρόμος η απόσταση αυτή θα διανύεται σε χρονικό διάστημα περίπου 15-20 λεπτών;

Αυτοί οι κτηνοτρόφοι για να μεταβούν κάθε μια ή δυο φορές την εβδομάδα προς εφοδιασμό καυσίμων των οχημάτων που χρησιμοποιούν για να πηγαίνουν στα λιβάδια τροφή των ζώων ή να μεταφέρουν τα προϊόντα (γάλα, τυριά, τσαλαφούτι κλπ) διανύουν συνολικά μια απόσταση ογδόντα (80) χιλιομέτρων, που πέρα από το χρόνο που χάνουν καταστρέφουν και τα οχήματά τους. Επίσης για να μεταφέρουν τα ζώα τους την άνοιξη και το φθινόπωρο με φορτηγά από τα χειμαδιά και προς τα χειμαδιά, πέρα της μεγάλης οικονομικής επιβάρυνσης που υφίστανται λόγω της κακής κατάστασης του δρόμου (Αθαμανιο-Θεοδώριανα) ταλαιπωρούνται αφάνταστα και τα ζώα (απότομη ανωφέρεια και κατωφέρεια και επικίνδυνες στροφές).

### ***Κύριε πρωθυπουργέ!***

Όλοι οι φορείς και οι κάτοικοι του χωριού μας, αλλά και της ευρύτερης περιοχής, ζητάμε την άμεση παρέμβασή σας για την επίλυση των παραπάνω προβλημάτων. Ας βρεθεί κάποιος αρμόδιος Υπουργός να δηλώσει επιτέλους αν θα γίνει τελικά ή όχι το πάρκο ορεινών δραστηριοτήτων στη θέση Σταυρός Θεοδωριάνων, η σημασία του οποίου τόσο εξυμνήθηκε από όλους (Σύριζα και Νέα Δημοκρατία) και σε περίπτωση αρνητικής απόφασης σας μας γνωρίσουν το λόγο και σας πιάψουν να μας κοροϊδεύουν,

ώστε να αποφασίσουν και κάποιοι νέοι της περιοχής, που ήλπιζαν ότι με τη δημιουργία του Πάρκου θα έβρισκαν κάποια απασχόληση, να αναζητήσουν κάπου μακριά την τύχη τους.

Ας αποφασίσει το αρμόδιο Υπουργείο να καταβάλλει πιο τακτικά τα οφειλόμενα στον εργολάβο για το δρόμο Αθαμάνιο-Θεοδώριανα, ώστε να ολοκληρωθούν κάποια στιγμή οι εργασίες και να αποφευχθεί και η πρόκληση σοβαρού τροχαίου ατυχήματος αλλά και να διευκολυνθούν και οι νέοι κτηνοτρόφοι αλλά και η έγκαιρη μεταφορά των προϊόντων του εργοστασίου εμφιάλωσης νερού «πηγές Κωστηλάτας». Ας μην έχουν και αυτά τα έργα την τύχη όσων προεκλογικά προγραμματίζονται και αργότερα εγκαταλείπονται.

Για οποιαδήποτε πληροφορία Ιωάννης Λιούκας τηλ. 6977224469 email: [loan.lioukas@gmail.com](mailto:loan.lioukas@gmail.com)

**Δικαιούμαστε να έχουμε και εσείς μας οφείλετε μια ξεκάθαρη απάντηση.**

Με τιμή οι φορείς του χωριού

Αδελφότητα Θεοδωρινιτών Άρτας

Αναγκαστικός Συνεταιρισμός

Θεοδωριάνων

Ο Πρόεδρος

Ο Πρόεδρος

Ιωάννης Λιούκας

Λάμπρος Τζαλοκώστας

Πολιτιστικός Σύλλογος  
«Η ΚΩΣΤΗΛΑΤΑ»

Ο Πρόεδρος

Ιωάννης Παταγιάννης

Σύλλογος «ΟΙ ΟΡΕΙΝΟΙ»

Ο Πρόεδρος

Δημήτριος Στεργιούλης

Πολιτιστικός Σύλλογος Θεοδωριάνων  
«Άνθιμος Αργυρόπουλος»

Η Πρόεδρος

Ελευθερία Καψάλη